

	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  №
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Электрозаводская, 7
	

	
	
	Арендатор:
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	2742.6
	

	
	
	Расчетная площадь:
	15.5
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91
	
	
	

	Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  350 / 1000 =         3404.24
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3404.24 *           15.50 =        52765.72
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       13191.43   +           2638.29
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       13191.43   +           2638.29
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       13191.43   +           2638.29
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       13191.43   +           2638.29
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	

	
	
	
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Ленина, 39
	

	
	
	Арендатор:
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	5340.2
	

	
	
	Расчетная площадь:
	89.3
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	89.3
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 687191 * 43 / 5340.2 =         5533.35
	
	
	

	Ам =         5533.35 * 0.012 =           66.40
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	3.5
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 625332 * 43 / 5340.2 =         5035.26
	
	
	

	Рп (подвал) =          5035.26 * 0.6  * 1.2 * 3.5 =        12688.86
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           66.40 + 1536 +        21148.09 ) *  350 / 1000 =         7962.67
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	


	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000

	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           66.40 + 1536 +        12688.86 ) *  350 / 1000 =         5001.94
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	

	
	
	
	
	
	

	Апод =         5001.94 * 89.3 =       446673.24
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         7962.67 *            0.00 =            0.00
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       446673.24 =       446673.24
	
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	      111668.31   +          22333.66
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	      111668.31   +          22333.66
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	      111668.31   +          22333.66
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	      111668.31   +          22333.66
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Волчихина О.Е. (тел. 35-35-48)
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Труда, 20
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	1452.2
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	23.8
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	23.8
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 118236 * 43 / 1452.2 =         3501.00
	
	
	
	

	Ам =         3501.00 * 0.012 =           42.01
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 80400 * 43 / 1452.2 =         2380.66
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          2380.66 * 0.6  * 1.2 * 2 =         3428.15
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           42.01 + 1536 +         5713.58 ) *  350 / 1000 =         2552.06
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         2552.06 * 1 * 1 * 0.8 =         2041.65
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.8
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           42.01 + 1536 +         3428.15 ) *  350 / 1000 =         1752.16
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         1401.73 * 1 =         1401.73
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         1752.16 * 23.8 =        41701.41
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         1401.73 * 23.8 =        33361.17
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         2552.06 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         2041.65 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +        41701.41 =        41701.41
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +        33361.17 =        33361.16
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	        8340.29   +           1668.06
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	        8340.29   +           1668.06
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	        8340.29   +           1668.06
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	        8340.29   +           1668.06
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Волчихина О.Е. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Завадского, 9А
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	3147.4
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	146
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 308103 * 43 / 3147.4 =         4209.32
	
	
	
	

	Ам =         4209.32 * 0.012 =           50.51
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2.6
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 225290 * 43 / 3147.4 =         3077.93
	
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          3077.93 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =         9603.14
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           50.51 + 1536 +         9603.14 ) *  350 / 1000 =         3916.38
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         3916.38 * 1 * 1 * 0.8 =         3133.10
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.8
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3916.38 *          146.00 =       571791.48
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         3133.10 *          146.00 =       457432.60
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	      114358.15   +          22871.63
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	      114358.15   +          22871.63
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	      114358.15   +          22871.63
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	      114358.15   +          22871.63
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Волчихина О.Е. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Луначарcкого, 24
	

	
	
	Арендатор:
	---
	

	
	
	Общая площадь здания:
	1072.3
	

	
	
	Расчетная площадь:
	55.5
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	55.5
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 93440 * 43 / 1072.3 =         3747.01
	
	
	

	Ам =         3747.01 * 0.012 =           44.96
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 47644 * 43 / 1072.3 =         1910.56
	
	
	

	Рп (подвал) =          1910.56 * 0.6  * 1.2 * 2 =         2751.21
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :


	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           44.96 + 1536 +         4585.34 ) *  350 / 1000 =         2158.21
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000

	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           44.96 + 1536 +         2751.21 ) *  350 / 1000 =         1516.26
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	

	
	
	
	
	
	

	Апод =         1516.26 * 55.5 =        84152.43
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         2158.21 *            0.00 =            0.00
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +        84152.43 =        84152.44
	
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       21038.11   +           4207.62
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       21038.11   +           4207.62
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       21038.11   +           4207.62
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       21038.11   +           4207.62
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Волчихина О.Е. (тел. 35-35-48)
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  №
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Большая Нижегородская, 32
	
	

	
	
	Арендатор:
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	5668
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	195
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	195
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 523894 * 43 / 5668 =         3974.50
	
	
	
	

	Ам =         3974.50 * 0.012 =           47.69
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	4.5
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	Сд = 335292 * 43 / 5668 =         2543.68
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          2543.68 * 0.6  * 1.2 * 4.5 =         8241.52
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           47.69 + 1536 +        13735.87 ) *  350 / 1000 =         5361.85
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         5361.85 * 1 * 1 * 0.8 =         4289.48
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.8
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           47.69 + 1536 +         8241.52 ) *  350 / 1000 =         3438.82
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         2751.06 * 1 =         2751.06
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         3438.82 * 195 =       670569.90
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         2751.06 * 195 =       536456.70
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         5361.85 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         4289.48 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       670569.90 =       670569.90
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +       536456.70 =       536 456.72
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	      134114.18   +          26822.84
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	      134114.18   +          26822.84
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	      134114.18   +          26822.84
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	      134114.18   +          26822.84
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Луначарcкого, 24
	

	
	
	Арендатор:
	---
	

	
	
	Общая площадь здания:
	1072.3
	

	
	
	Расчетная площадь:
	28.7
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	28.7
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 93440 * 43 / 1072.3 =         3747.01
	
	
	

	Ам =         3747.01 * 0.012 =           44.96
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 47644 * 43 / 1072.3 =         1910.56
	
	
	

	Рп (подвал) =          1910.56 * 0.6  * 1.2 * 2 =         2751.21
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           44.96 + 1536 +         4585.34 ) *  350 / 1000 =         2158.21
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000

	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           44.96 + 1536 +         2751.21 ) *  350 / 1000 =         1516.26
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	

	
	
	
	
	
	

	Апод =         1516.26 * 28.7 =        43516.66
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         2158.21 *            0.00 =            0.00
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +        43516.66 =        43516.68
	
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       10879.17   +           2175.83
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       10879.17   +           2175.83
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       10879.17   +           2175.83
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       10879.17   +           2175.83
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Волчихина О.Е. (тел. 35-35-48)
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Добросельская, 205
	
	

	
	
	Арендатор:
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	3480
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	165.4
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	165.4
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 404141 * 43 / 3480 =         4993.70
	
	
	
	

	Ам =         4993.70 * 0.012 =           59.92
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	3.5
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 303165 * 43 / 3480 =         3746.00
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          3746.00 * 0.6  * 1.2 * 3.5 =         9439.92
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           59.92 + 1536 +        15733.20 ) *  350 / 1000 =         6065.19
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         6065.19 * 1 * 1 * 0.6 =         3639.11
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.6
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           59.92 + 1536 +         9439.92 ) *  350 / 1000 =         3862.54
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         2317.52 * 1 =         2317.52
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         3862.54 * 165.4 =       638864.12
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         2317.52 * 165.4 =       383317.80
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         6065.19 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         3639.11 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       638864.12 =       638864.12
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +       383317.80 =       383 317.80
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       95829.45   +          19165.89
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       95829.45   +          19165.89
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       95829.45   +          19165.89
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       95829.45   +          19165.89
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Добросельская, 201-б
	

	
	
	Арендатор:
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	7631.2
	

	
	
	Расчетная площадь:
	5.4
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 908918 * 43 / 7631.2 =         5121.54
	
	
	

	Ам =         5121.54 * 0.012 =           61.46
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	3.5
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 908918 * 43 / 7631.2 =         5121.54
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          5121.54 * 1.0 * 1.2 * 3.5 =        21510.47
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           61.46 + 1536 +        21510.47 ) *  350 / 1000 =         8087.78
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         8087.78 * 1 * 1 * 0.8 =         6470.22
	
	

	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	

	Кп = 
	0.8
	 - коэффициент понижения арендной платы
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         8087.78 *            5.40 =        43674.01
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         6470.22 *            5.40 =        34 939.20
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	        8734.80   +           1746.96
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	        8734.80   +           1746.96
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	        8734.80   +           1746.96
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	        8734.80   +           1746.96
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  № 
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Горького, 89
	
	

	
	
	Арендатор:
	
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	3776.5
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	414.7
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	414.7
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 330212 * 43 / 3776.5 =         3759.86
	
	
	
	

	Ам =         3759.86 * 0.012 =           45.12
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	5
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 175012 * 43 / 3776.5 =         1992.72
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          1992.72 * 0.6  * 1.2 * 5 =         7173.79
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           45.12 + 1536 +        11956.32 ) *  350 / 1000 =         4738.10
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         4738.10 * 1 * 1 * 0.8 =         3790.48
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.8
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           45.12 + 1536 +         7173.79 ) *  350 / 1000 =         3064.22
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         2451.38 * 1 =         2451.38
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         3064.22 * 414.7 =      1270732.03
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         2451.38 * 414.7 =      1016587.28
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         4738.10 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         3790.48 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +      1270732.03 =      1270732.03
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +      1016587.28 =      1 016 587.28
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	      254146.82   +          50829.36
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	      254146.82   +          50829.36
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	      254146.82   +          50829.36
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	      254146.82   +          50829.36
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Шаталова Е.Ю. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	

	
	
	По адресу:
	
	Растопчина, 55
	

	
	
	Арендатор:
	---
	

	
	
	Общая площадь здания:
	1483.3
	

	
	
	Расчетная площадь:
	856.1
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Св = 204494 * 43 / 1483.3 =         5928.16
	
	
	

	Ам =         5928.16 * 0.012 =           71.14
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	

	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	

	Кг = 
	2.6
	 - коэффициент градостроения
	

	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	

	
	
	
	
	
	

	Сд = 167685 * 43 / 1483.3 =         4861.09
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          4861.09 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =        15166.60
	

	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	

	А01 = (           71.14 + 1536 +        15166.60 ) *  350 / 1000 =         5870.81
	

	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	350
	 - корректирующий коэффициент
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	

	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	

	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         5870.81 *          856.10 =      5026000.44
	

	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	     1256500.11   +         251300.02
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	     1256500.11   +         251300.02
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	     1256500.11   +         251300.02
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	     1256500.11   +         251300.02
	

	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Волчихина О.Е. (тел. 35-35-48)
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